

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

18/12/2003

Γεια σας φίλοι μου, χρόνια σας πολλά, καλώς με εδέχτητε. Εκερτίσαμε τζιε τες ψευτοεκλογές στα κατεχόμενα. Τώρα να δούμε τι θα κάμει ο ψευδοντεκτάς και η ψευδοτουρκία.

Εψηφίσετε τζιε τους προϋπολογισμούς. Ήτιουν συντηρητικοί, ήτιουν χωρίς όραμα, ήτιουν για άλλους καλλίτεροι, για άλλους σηρότεροι που τους περσινούς, στο τέλος επάθετε σαν τον κότζια με τα πατικόφυλλα τζιε εψηφίσετε τους ούλοι.

Εμπήκα στο κτίριο της Βουλής τζιε νόμισα πως ήτιουν το Buckingham Palace. Ποτζιή δωμάτια, ποδά αίθουσες, ανσανσέρ, αίθριο, κρεβατούθκια τζιε καναπέδες, ακόμα τζιε τουαλέτες Ευρωπαϊκές. Στην εποχή μας ούτε να κατουρίσουμε εν ευρίσκαμε τόπο. Ακόμα τζιε τα ππούλια που σέλλαμε γράμματα εκολλούσαμεν τα με τη γλώσσα μας. Τωρά οι Βουλευτές έχουν τζιε

επιστημονικούς βοηθούς. Συγχαρητήρια κ. Χριστόφια για την αλλαγή.

Που λέτε, αρωτώ τον Αστυνομικό στην είσοδο της Βουλής πού εν το Γραφείον του Προέδρου. Απαντά μου: Το Γραφείον του συντρόφου Προέδρου της Βουλής εν πάνω αλλά ήρτεν να τον επισκεφτεί ο Πρόεδρος, φίλος Τάσος Παπαδόπουλος τζιε να περιμένεις να τελειώσουν. Ενόμισα έκαμα λάθος τζιε μπήκα στα Γραφεία της οδού Εζεκία Παπαϊωάννου. Ξανά συγχαρητήρια κ. Χριστόφια, λαλώ που μέσα μου. Έπιασες τζιε την Προεδρία της Βουλής, έφκαλες τζιε Πρόεδρο του Κράτους. Και εις ανώτερα! Τι ανώτερο όμως; Εννά γίνεις τζιε Πρόεδρος της Δημοκρατίας; Λυπήθου τζιήν τον γέρημο τον Αναστασιάδη που 'να πετάσσει τσαέρες αντί τασάκια αν γενεί κάτι τέθκιον.

(Αρωτήσαν τον Πόμπο να πει γιατί εψήλωσεν η μούττη του Χριστόφια μετά τες Προεδρικές εκλογές. Τζιε απαντά τους: Αφού συμπροεδρεύει με τον Παπαδόπουλλον, πρέπει να φροντίσει νάχουν τζιε την ίδιαν μούττην).

Νίκο Αναστασιάδη, φέρνω σου σιερετίσματα που τον Βλίττη. Έδωσε μου τζιε δκυο τουζίνες αμπελοπούλια νηστήσιμα να φέρω του Πουργουρίδη, τζιε είπε μου να

του πω να μεν υποβάλει παραίτηση όστι να ξεκαθαρίσει τζιε με τον 'Αην Τύχωνα.

Περνώντας που την Αγία Νάπα έδωσα τζιε πάνω στη Βαρβάρα τζιε παρακάλεσε με να φέρω σιερετίσματα του Χριστόφια τζιε να του πω να μεν τα ξαναβάλει μαζί της.

Α, ρε Νίκο Αναστασιάδη, τζιήνες τες μαβρογέρημες τες υπερβάσεις πού τες ανακάλυψες; 'Ητουν μόνο για να φας τον Μαρκίδη τζιε τον Κασουλίδη; Τζιήτουν χαζίριν να γίνεις τζιε σοσιαλιστής. Πρόσεχε όμως που τζιήνον το κοντατζιηνό το Παφίτικο πον σαν το αππιητούρι τών καλλουμιών, μεν πα τζιε κάμει σου καμιάν υπέρβαση τζιε βουράς τζι εν συφτάνεις.

Η νέα Κυβέρνηση πάει τα μια χαρά. 'Εξυπνος ο Τάσος. Τεσσερισήμιση Υπουργούς Κομμουνιστές, Μαρξιστές, Λενινιστές, μάλιστα Κομμουνιστή τζιε στο Υπουργείο Τουρισμού. Λαλεί σου, άμαν ακούσουν πως έσει Κομμουνιστές στην Κύπρο τζιε Κομμουνιστήν Υπουργό Τουρισμού, εννά βουρούν που ούλον τον κόσμο νάρτουν να δουν έτσι πράμα που έλειψεν π' αλλού. Πάει πάνω ο τουρισμός οζάν πάει;

Καλά πάει η Κυβέρνηση αλλά το καλάθι της νοικοτζίηράς έφκαλε μιαλύττερη τρύπα που τζιήνην που

ήσιεν. Ήπει τζιε το τραπεζιτικόν απόρρητο. Τόσον τζιερόν εκλέφταμεν τζιε εν μάζ ελάλεν κανέναν τίποτε. Εχώναμεν τα μες τες τράπεζες. Τωρά πού εννά τα χώνουμε; Εννά τα βάλλουμε μες τους τενεκκέες τζιε να πάθουμε σαν τον χωρκανό μου που του τα εφάαν οι ποντιτζιοί; Εν δημοκρατία τούτη κ. Χριστόφια; Να μεν επιτρέπεται να κλέφτουμεν τζιε να χώνουμε τα ριάλια μας; Ήντα τζιερούς εφτάσαμεν. Ήντα που κάπνισε του Μάρκου τζι έκαμε μας έτσι κακό; . Έχουν δίκαιο ο Πρόδρομος τζιε ο Λεφτεράκης να φωνάζουν. Μόνον ο Πουργουρίδης εσυμμάχησε μαζί σας. Αν κάμει αλλη καμιάν δήλωση υπέρ σας, κάμνετε τον τζιε μέλος του ΑΚΕΛ.

Έτσι που πάει η Κυβέρνηση σας φαίνεστε μου εν εφκάλλει την πενταετία, ιδιαίτερα αν σάς πετάξουν αλλη καμιά σακκούλα παλιοχάρτια που κανέναν Υπουργείο τζι' ανακαλυφτεί τζιε καμιά άλλη κλινική χωρίς άδεια.

Του Κατσουρίδη εστήσετε του την πάλε. Αρπάξτε του το Υπουργείο που το στόμα τζιε εκάμετε τον μίσημου Κοινοβουλευτικόν Εκπρόσωπο. Καλά να πάθει όμως. Ας όψεται το Χίλτον τζιε ο πούρος.

Πού να δεχτεί συνένωση της ΕΔΕΚ με το ΔΗΚΟ ο Γιαννάκης Ομήρου. Φώαται να μεν του φάει τη θέση ο Πιττοκοπίτης.

Είδα έναν που ξεκρέμμαζεν μιαν ταπέλλα που τον σύλλο τζιε έβαλλε κατάρες του Περδίκη. Λαλώ του, τι σου έκαμεν ο άνθρωπος; Λαλεί μου, καταρκούμε του να γενεί ταπελλογράφος.

Αθυμήθηκα τες ιστορίες της Βουλής τζιε έσιετε τον λόο μου άνοιξεν η όρεξη μου νάρτω πίσω. Σε τούτη τη γιορτή έφκαλλα τα αποθημένα μου. Αθυμάστε ίνταν που είπα για τον Πιττοκοπίτη. Κοσμήτορας Πιττοκοπίτης, υπεύθυνος για την τάξη, ησυχία σαν τους τουρκόπουλλους τους δικούς μας.

1. Αλήθεια ρε Πιττοκοπίτη, τζιήνον τον γέρημο τον Γαλανό έκαμες τον χώμα. Ο άνθρωπος εζήτησε νάρτη πίσω στο ΔΗΚΟ σαν επιστάτης, τζιε συ έβκαλες τον αποστάτη. Τζιήνον το σακκουϊν ήνταν που εγίνην. Θωρώσε που το φορείς κάθε φορά που σε δείχνει η τηλεόραση. Ομπροστά μου χώνεις το. Εν τζιε πιάνω το πίσω. Αφού εγέμωσες το κορκούς.

2. Δημοκρατία – Συναγερμός
Εκάμανν μας τούς σούπερ Δημοκράτες. Εγώ τους είπα: Ελάτε ποδά να δείτε ίνταλως εν η Δημοκρατία. Εμείς αποφασίζουμε συλλογικά και δημοκρατικά. 'Οτι πει ο σύντροφος ο Χριστόφιας.
3. 'Αφησ' τους κουρκουτάες, τες λουβάνες τζιε τες κουρτουινιές που εκουβάλησα για να πειράξω τον Χριστόφια τζιε τον Αναστασιάδη.

Μικτή Κοινοβουλευτική

1. 1^η συνεδρία – βιογραφικό σημείωμα κάθε αντιπροσώπου. Εδώσαν μου τα να τα δω, τότε όπως ήτουν οι κόλλες ξαπόλιτες ανακάτωσα τες χωρίς να το θέλω. 'Οπως τες επήραν ενώσαν τες τζιε κάμαν τες τετράδιο. Οπότε δκιαβάζω:

Καίτη Κληρίδη: Μεταξύ άλλων, πολύτεκνη.

Ανδρέας Χρίστου: Ηγετικό στέλεχος της ΕΟΚΑ.

Μάρκος Κυπριανού: Παντρεμένος και πατέρας ενός παιδιού.

Τάσος Παπαδόπουλος: Ηγετικό στέλεχος του ΑΚΕΛ.

2. Γαλανός: Λιμουζίνα
Γιαννάκης Γεωργιάδης
Οδηγός προς Γαλανό: When your boss is coming down?

3. Βασιλείου: Μετάφραση σε όλες τις γλώσσες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Ελληνικά: “Εμείς όλα αυτά δεν τα κάμνουμε του κουτουρού”. Εσταμάτησεν η μετάφραση. Κύριε Πρόεδρε, “του κουτουρού” εν ηξέραν να το μεταφράσουν.

Ιστορίες της Βουλής

1. Διόφαντος-ΚίκηςΓιάγκου
Συγκέντρωση-προσφώνηση: Κύριε Βουλευτά
Διόφαντος προς Κίκη: Γιατί εν τους είπες ρε πως είσαι τζι εσού Βουλευτής;
Κίκης: Επειδή εγώ είμαι της επαγρύπνησης, πρέπει να χώνομαι που την αστενομίαν.

2. Καίτη Κληρίδη – Τσακωμός Επιτροπής Νομικών
Ευστάθιος: Γιαννάκη μου εσύ που είσαι καλός με τις γυνέζιες, τζιε συμπεριφέρεσαι έτσι στην Καίτη μας;
Καίτη: Ναι εν καλός με τις γυνέζιες μόνο στο κρεβάτιν εν καλός.

3. Την πρώτη φορά που προήδρευσα της Βουλής, λόγω ηλικίας (ήμουν ο έκτος στη σειρά τζιε λείπαν ούλοι οι προηγούμενοι). Παίρνω έναν πιλιετιούϊν που έγγραφε: Αγαπητέ μας Γιαννάκη, από την εποχή που ήσουν στο Δημοτικό ηξέραμεν ότι ήσισε να προοδέψεις. Σήμερα σε είδαμε που την τηλεόραση να προεδρεύεις στη Βουλή. Εχαρήκαμεν πάρα πολλά ιδιαίτερα που εβάλαμε κάτω τους Δρουσιώτες που εκουμίζοντο πως ο χωρκανός τους ο Πιττοκοπίτης εν ο καλλίτερος Βουλευτής. Σου ευχόμαστε τζιε σε ανώτερα. Με αγάπη, ο ιερέας τζιε η εκκλησιαστική επιτροπή του χωρκού, εθνικολαϊκοί σύλλογοι, λαϊκές οργανώσεις, σύνδεσμος αποδήμων, επιτροπή συνεργατικών ιδρυμάτων, επιτροπή αναδασμού, θείες τζιε θείοι τζιε άλλοι συγγενείς. Μετά που το καλοδκιάβασα, εκατάλαβα πως ήταν δουλειά του Κίκη Καζαμία.

Ιστορίες των Δικαστηρίων

- 1^ο Φώκας – έξωση – Λαϊκή Τράπεζα – εξωραϊσμός – Κακαθίμης – Γιαγκος Ηλιάδης – Φώκας. Κανέννας ακροατής. Κατηγορείσαι ότι υβρίζεις δημοσίως.

2° Κατηγορία Τουρκοκύπριου, για ξυλοδαρμό συζύγου – Δικαστής Μιχαηλίδης – μεταφραστής Χατζηκλείτου – ουτιδανός-χαμελπής-τιποτένιος. Μεταφραστής: Τον ύβρισα με τη γλώσσα που καταλαβαίνει.

3° Go to hell.

Ευχές στον Πρόεδρο και στους Βουλευτές, στη διεύθυνση και στο προσωπικό της Βουλής, σε όλο τον Κυπριακό λαό για επανένωση της πατρίδας μας και καλύτερες μέρες.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ.

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΓΑΠΙΟΥ